

Errata

Page 122 — First line after heading Global Optimum

Figure 3.14 should be Figure 3.15.

Page 132 — Last sentence.

Quit ater should be Quit after.

end